
1 

                                                https://yoda4newage.wixsite.com/4newage 

Nekaj let videvam NLPje in sem imel kontakte z izven zemeljskimi bitji.  

Imam 42 let, tehnično (vojni pilot reaktivcev ter kontrolor letenja), ekonomsko (magister) in upravljavsko izobrazbo 

(direktor letališča). Od šestega leta imam razne izkušnje duhovnega tipa, ki neprestano dobivajo vse jasnejšo obliko 

in vse več smisla.  

Med mnogimi tipi fenomenov, ki so se manifestirali v predhodnih dveh letih, na primer, ko sem dobil sporočilo o 

tridimenzionalni naravi časa (poglej  

http://quanthomme.free.fr/energieencore/anglaisericjulien.htm), 

ko je NLP letel nad mojo hišo in najavil svojo prisotnost s strahovitim hrupom in takrat, ko je nenormalno veliko 

plovilo preletelo mojo hišo, ko sem se selil in za njim zračna bitka svetil, ki je trajala 25 minut in prav tako mnogo 

pojavljanj nebesnih svetil in eteričnih bitij v moji hiši in končno, ko sem se naučil kako se mentalno projiciram na 

mesto dobrosrčnih nezemljanov,  

sem prejel to sporočilo ('Spremenite svet_ali se pokažemo?') od njihove hierarhije.  

Jean Ederman 

 

An Alien Message To Mankind: “Do You Wish That We Show Up?”     

https://www.collective-evolution.com/2017/09/12/an-alien-message-to-mankind-do-you-wish-that-we-show-

up/?fbclid=IwAR24LKOwFamD8eihedUGLMjvaSAy1O_HLsUD53ihxuCLGFlEUxGKnxHcRWY 

Spremenite svet_odločite ali se pokažemo_Jean Ederman 

http://www.pozitivke.net/article.php/20040506131110676 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

SPREMENITE  SVET! 

ODLOČITE ALI SE POKAŽEMO? 

 

Nepomembno je kdo vam je poslal to prevedeno sporočilo, v vašem srcu bi moral ostati anonimen. Važno je kar 

boste storili s tem sporočilom. 

Vsak od vas želi uveljaviti svobodno voljo in izkusiti srečo. 

To so lastnosti, ki so nam pokazane in do katerih imamo sedaj dostop.  Vaša svobodna volja je odvisna od znanja, ki 

ga imate o svoji lastni moči. Vaša sreča je odvisna od ljubezni, ki jo dajete in sprejemate.  

Tako kot vse zavestne rase na tej stopnji razvoja, se verjetno počutite izolirane na svojem planetu. Zaradi tega vtisa 

ste dokaj sigurni v svojo usodo. Vendar ste na pragu velikih in naglih sprememb, ki se jih zaveda le manjšina.  
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Nimamo odgovornosti, da spreminjamo vašo prihodnost, ne da bi vi to izbrali. Razumite to sporočilo kot vsesvetovni 

referendum in vaš odgovor kot glasovalni listek. 

 

Kdo smo mi? 

Niti vaši znanstveniki, niti verski predstavniki se ne opredelijo enotno o nerazložljivih nebesnih pojavih, ki se dogajajo 

tisoče let. Da bi nekdo spoznal resnico, se mora z njo soočiti brez filtrov svojih verovanj, ne glede na to, koliko so 

vredna spoštovanja. 

Rastoče število vaših anonimnih iskalcev išče nove poti znanja in prihaja zelo blizu resničnosti. Vaša civilizacija je 

danes preplavljena z oceanom informacij, od katerih je le majhen del, tisti manj vznemirjajoč, opazno razširjen. 

To kar je skozi vašo zgodovino izgledalo nesmiselno in nemogoče, je pogosto postalo mogoče in na koncu 

uresničeno, še posebno v zadnjih petdesetih letih. Vedite, da bo prihodnost še bolj presenetljiva. Odkrili boste 

najslabše kot tudi najlepše.  

Tako kot milijarda drugih v tej galaksiji, smo tudi mi zavestna bitja, ki jih nekateri kličejo 'nezemljani', čeprav je 

realnost bolj subtilna.  

Ni temeljne razlike med vami in nami, razen izkušenj določenih stopenj evolucije. Tako kot v vsaki organizirani 

strukturi, tudi v naši obstaja hierarhija medosebnih odnosov. Naša temelji na modrosti nekoliko ras. Na vas se 

obračamo z odobritvijo te hierarhije.  

Tako kot večina vas, smo tudi mi v iskanju Vrhovnega Bitja. Torej mi nismo bogovi niti polbogovi ampak praktično 

enaki vam v Kozmičnem Bratstvu. 

Fizično se malo razlikujemo od vas, večina nas je humanoidne oblike. 

Naš obstoj je resničen, vendar večina tega ne opaža. Nismo nebogljeni opazovalci, ampak smo zavestni tako kot vi. 

Ne opazite nas zato, ker ostajamo nevidni vašim čutilom ter merilnim inštrumentom večino časa.  

Želimo zapolniti to praznino v tem trenutku vaše zgodovine. Sprejeli smo to kolektivno odločitev, vendar to ni dovolj. 

Potrebujemo vašo. S tem sporočilom vi postajate tisti, ki odloča. Vi osebno. 

Nimamo človeškega predstavnika na Zemlji, ki bi lahko sprejel to odločitev.  

 

Zakaj smo nevidni? 

Na določenih stopnjah evolucije kozmična »človeštva« odkrivajo nove oblike znanosti izza očitne kontrole materije. 

Strukturirana materializacija in dematerializacija so njen del. To je to, kar je vaše človeštvo doseglo v nekaj 

laboratorijih, v tesnem sodelovanju z izvenzemeljskimi bitji, vendar za ceno hazardnih kompromisov, ki jih pred vami 

namerno skrivajo nekateri vaši predstavniki.  

Poleg atmosferskih, oziroma vesoljskih objektov, oziroma fenomenov poznanih vaši znanstveni skupnosti, ki jih 

imenujete NLP, obstajajo v bistvu večdimenzionalno zgrajena vesoljska plovila, ki izkoriščajo to lastnost.  
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Mnogo ljudi je bilo v vizualnem, slušnem, tipnem ali psihičnem kontaktu s takimi plovili, nekateri med njimi so pod 

okultnimi silami, ki vam »vladajo«. Videnja so redka zaradi izrednih prednosti, pridobljenih z dematerializacijskim 

stanjem teh vozil.  

Glede na to, da jim sami niste priča, ne morete verjeti v njih. To popolnoma razumemo. 

Večina teh videnj se dogaja posameznikom tako, da se dotakne duša, ne pa, da se spreminja katerikoli organiziran 

sistem. To namerno tako delajo rase, ki vas obkrožajo, vendar zaradi zelo različnih razlogov in rezultatov.   

Za negativna večdimenzionalna bitja, ki igrajo vlogo v uporabi sile v senci človeške oligarhije, je diskretnost  

motivirana z željo, da ohranijo svoj obstoj in napad v tajnosti.  

Naša diskretnost je motivirana s spoštovanjem človeške svobodne volje, ki jo ljudje lahko uveljavijo, da bi upravljali z 

lastnimi zadevami tako, da lahko samo dosežejo tehnično in duhovno zrelost. Vstop človeštva v galaktično družino je 

težko pričakovan.  

Lahko se pojavimo sredi belega dne in vam pomagamo, da dosežete to enotnost. To do sedaj še nismo storili, ker vas 

je to premalo iskreno želelo, zaradi neznanja, nezainteresiranosti ali strahu in zato, ker nujnost situacije ni tega 

opravičevala. Mnogi od onih, ki proučujejo naša prikazovanja štejejo luči v noči ne da bi osvetljevali pot. Pogosto 

razmišljajo v okvirih objektov, a gre za zavestna bitja. 

 

Kdo ste vi? 

Vi ste potomci mnogih tradicij, ki so bile skozi čas vzajemno bogatene z medsebojnim dograjevanjem. Isto velja tudi 

za rase na površini Zemlje. Vaš cilj je združiti se v spoštovanju teh korenin, da bi dokončali skupni projekt. Videz vaših 

kultur izgleda, da vas drži razdvojene, ker ste ga zamenjali z globljim bitjem. Oblika je sedaj pomembnejša od bistva 

vaše subtilne narave. Za sile na položaju ta prevlada forme omogoča okop, ki jih ščiti pred kakršnokoli ogroženostjo.  

Pozvani ste, da presežete formo, čeprav jo še vedno spoštujete zaradi bogastva in lepote. Zahvaljujoč razumevanju 

zavesti oblike imamo radi ljudi v njihovi različnosti. Mir ne pomeni ne-vojskovanje, on je sestavljen iz tega, kar ste vi v 

resnici: isto Bratstvo.  

Ali ste to razumeli? Število rešitev, ki so vam na dosegu, se zmanjšuje. Ena od njih je stik z drugo raso, ki bi v vas 

odsevala to, kar v resnici ste.  

 

Kakšna je situacija? 

Razen v redkih situacijah so imele naše intervencije zelo malo vpliva na vašo sposobnost sprejemanja kolektivnih in 

osebnih odločitev o vaši lastni prihodnosti. To je motivirano, po našem vedenju, z vašimi globokimi psihološkimi 

mehanizmi.  

Prišli smo do zaključka, da se svoboda gradi vsakodnevno s tem, ko se bitje začenja zavedati samega sebe in svoje 

okolice ter se postopoma osvobaja omejitev in inercij; katerekoli te že so. Navzlic številnim hrabrim in voljnim 

človeškim vestem, so te inercije umetno vzdrževane zaradi zaslužka rastoče centralizirane sile.  

Donedavno je človeštvo živelo v zadovoljujoči kontroli nad svojimi odločitvami. Vendar vse bolj in bolj izgublja 

kontrolo nad svojo usodo zaradi rastoče uporabe naprednih tehnologij, katerih smrtonosne posledice na zemeljske in 
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človeške ekosisteme so postale nepovratne. Počasi, vendar zagotovo izgubljate svojo izredno sposobnost, da si 

življenje naredite všečno. Vaša prožnost se bo umetno zmanjševala ne glede na vašo lastno voljo. Obstajajo 

tehnologije, ki vplivajo na vaše telo ter na um. Ti načrti se že uresničujejo. 

To se lahko spremeni dokler ohranjate notranjo ustvarjalno moč, celo če ta deli prostor s temnimi namerami vaših 

potencialnih gospodarjev. To je razlog zakaj ostajamo nevidni. Ta osebna moč je obsojena na propad, če se ne zgodi 

kolektivna reakcija velike magnitude. Obdobje, ki prihaja je obdobje preloma, katerokoli že to bo.  

Vendar, ali morate čakati do zadnjega trenutka, da bi našli rešitev? Morate predvideti ali pretrpeti bolečino?  

Vaša zgodovina je obeležena s srečanji med ljudmi, ki so odkrivali drug drugega pogosto v konfliktnih situacijah. 

Osvajanja so se skoraj vedno dogajala na račun propada drugih. Zemlja je postala vas v kateri vsi vse vedo, a še 

vedno obstajajo spori in grožnje vseh vrst, ki postajajo daljše in intenzivnejše.  

Čeprav ima človeško bitje kot oseba mnogo potencialnih sposobnosti, jih ne more uveljaviti z dostojanstvom. To velja 

za večino med vami v glavnem iz geopolitičnih razlogov.  

Nekaj milijard vas je. Izobraževanje vaših otrok, pogoji vašega življenja, prav tako pogoji številnih živali in večine 

rastlin imajo vendarle v oblasti maloštevilni politični, finančni, vojaški in religiozni predstavniki.  

Vaše misli in prepričanja so oblikovana po gverilskih interesih, da vas pretvorijo v sužnje, istočasno pa vam dajejo 

občutek, da imate popolno kontrolo nad svojim življenjem, kar je v bistvu resničnost.  

Vendar, dolga je pot od želje do dejstva, ko pa so prava pravila trenutne igre nepoznana. To pot vi niste osvajalec. 

Izkrivljanje informacij je tisočletna strategija za ljudska bitja. Vsiljenje misli, občutkov ali organizmov, ki vam ne 

pripadajo, z ad-hoc tehnologijo, je še starejša strategija. 

Prekrasne priložnosti za napredek so blizu velikim grožnjam podrejanja in uničenja. Te nevarnosti in priložnosti 

obstajajo zdaj. Vendar vi lahko opažate samo to, kar vam je pokazano. Konec naravnih virov je programiran, medtem 

ko še noben dalekosežni kolektivni projekt ni bil začet.  

Mehanizmi izčrpavanja naravnih virov so presegli povratno točko. Redkost virov ter njihova nepoštena porazdelitev – 

virov, katerih cena bo rasla iz dneva v dan – bo privedla do bratomorne vojne na globalnem nivoju, pa tudi v srcu 

vaših mest in vasi.  

Sovraštvo raste, ampak raste tudi ljubezen. To je to, kar vas drži v prepričanju v vašo sposobnost najti rešitev. Vendar 

kritična masa je premajhna in sabotaže se spretno izvajajo.     

Človeško obnašanje, zgrajeno iz preteklih navad in učenj, ima tako inercijo, da vas ta perspektiva pelje v slepo ulico. 

Te probleme zaupate predstavnikom, katerih zavest za skupno dobro počasi bledi pred korporativnimi interesi in s 

tem prehajate v težave. Vedno razpravljajo o formi, redko o vsebini.  

Ravno v trenutku akcije se bodo zamude nabrale do točke, ko boste morali podleči namesto izbirati. To je razlog 

zakaj, bolj kot kdajkoli v vaši zgodovini, imajo vaše sedanje odločitve neposreden in močan vpliv na jutrišnje 

preživetje.  

Kateri dogodek bi lahko korenito spremenil to inercijo, ki je tipična za vsako civilizacijo? Od kje bo prišla kolektivna in 

združujoča zavest, ki bo zaustavila to slepo hitenje naprej? Plemena, prebivalci, narodi so vedno imeli medsebojno 

vplivanje. Soočeni z grožnjami, ki visijo nad človeško družino, je mogoče prišel čas, da se zgodi večja interakcija.  

Veliki val je na robu pojavljanja. Pomešan je z zelo pozitivnimi kot tudi zelo negativnimi vidiki.  

https://yoda4newage.wixsite.com/4newage


5 

                                                https://yoda4newage.wixsite.com/4newage 

 

Kdo so »tretja stran«? 

Obstajata dva načina, da se vzpostavi kozmični kontakt z drugo civilizacijo: s postavljenimi predstavniki ali pa 

direktno s posamezniki brez razlike. Prvi način sproži konflikt interesov, drugi prinese zavest.  

Prvi način je izbrala skupina ras motiviranih z držanjem človeštva v suženjstvu in s tem kontroliranje zemeljskih virov, 

genskega materiala ter ljudske emocionalne energije.  

Drugi način je izbrala skupina ras združenih s ciljem Duhovnega služenja. Mi smo iz svoje strani podprli ta nesebični 

cilj in se pred nekaj leti predstavili predstavnikom človeške moči, ki so zavrnili našo ponujeno roko z izgovorom 

neskladja interesov z njihovo strateško usmeritvijo. 

Zato morajo danes posamezniki sami izbrati brez vplivanja kakršnegakoli predstavnika. To, kar smo v preteklosti 

ponudili tistim, za katere smo verjeli, da so sposobni doprinesti k vaši sreči, zdaj predlagamo … vam! 

Ne da bi jih slutili, ne da bi jih zaznali s svojimi čutili, vas večina ignorira dejstvo, da so ne-ljudski stvori sodelovali pri 

izvrševanju centraliziranih sil. Vendar je zelo točno, da so na zelo subtilen način praktično prevzeli nadzor. Ni nujno, 

da so vidni na materialnem nivoju in to je točno to, kar jih lahko naredi ekstremno učinkovite in zastrašujoče v bližnji 

prihodnosti. Vendar vedite, da se veliko število vaših pripadnikov bojuje proti tej nevarnosti! Niso vse ugrabitve 

uperjene proti vam. Težko je prepoznati resnico!  

Kako bi vi lahko v takih okoliščinah uveljavljali svojo svobodno voljo, ko pa je tako zmanipulirana? Od česa ste 

resnično svobodni? 

Mir in zedinjenje vaših narodov bi bil prvi korak k harmoniji s civilizacijami, ki niso vaše.  

To je točno to, kar ti, ki v ozadju  manipulirajo z vami, hočejo preprečiti za vsako ceno, ker z delitvijo vladajo. Oni 

vladajo tudi tistim, ki vam vladajo. Njihova moč izhaja iz sposobnosti, da v vas vzbujajo nezaupanje in strah. To 

znatno škodi vaši pravi kozmični naravi.  

To sporočilo ne bi bilo pomembno, če ne bi vpliv teh manipulatorjev dosegel vrhunec in njihovo navajanje v napačno 

smer ter ubijalski plani ne bi bili pred tem, da se materializirajo v nekaj letih. 

Njihovi roki so zaključeni in človeštvo bo šlo skozi nezaslišane muke v naslednjih desetih ciklih. Da bi se obranili pred 

to agresijo polno trpljenja, morate imeti vsaj dovolj informacij, ki vodijo do rešitve. 

Kot je navada med ljudmi, je odpor tudi med temi dominantnimi rasami. In zopet, izgled in pojava ne bosta dovolj, da 

se loči dominatorja od zaveznika. V trenutnem stanju vaše psihe jih je izjemno težko razlikovati. Poleg vaše intuicije 

bo potrebno tudi urjenje, ko pride čas.  

Zavedajoč se neprecenljive vrednosti svobodne volje vas pozivamo k alternativi. 

 

Kaj lahko ponudimo? 

Mi vam lahko ponudimo bolj holistično vizijo vesolja in življenja, bolj konstruktivno vzajemno delovanje, izkušnjo 

poštenih in bratskih odnosov, osvobajajoče tehnično znanje, izkoreninjenje trpljenja, kontrolirano uporabo 

individualnih moči, dostop do novih oblik energije in končno, boljše razumevanje zavesti. 
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Ne moremo vam pomagati, da premagate individualne in kolektivne strahove, niti vam ne moremo dati zakone, ki jih 

niste sami izbrali, delo na vas samih, individualne in kolektivne napore, da zgradite svet tak kot si želite, raziskovalni 

duh za novimi horizonti. 

 

Kaj bi mi dobili? 

Če bi se odločili, da se tak kontakt uresniči, bi se navdušili nad varovanjem bratskega ravnotežja v tem delu vesolja, 

plodnim diplomatskim menjavam in z močno radostjo ob spoznanju, da ste se združili, da bi uresničili to, česar ste 

sposobni. Občutek Radosti je zelo iskan v vesolju, ker je njegova energija božanska.  

Katero vprašanje vam postavljamo? 

»ŽELITE, DA SE POKAŽEMO?« 

Kako lahko odgovorite na to vprašanje? 

Resnica duše se lahko bere telepatsko. Morate se samo vprašati ter odgovoriti, samostojno ali v skupini, toliko jasno 

kot želite. To ali ste sredi mesta ali pa sredi puščave ne vpliva na učinkovitost vašega odgovora, DA ali NE, 

NEPOSREDNO PO VPRAŠANJU! Enostavno naredite tako, kot da se pogovarjate sami s seboj in ob tem razmišljate o 

sporočilu.  

To je univerzalno vprašanje in teh le nekaj besed postavljenih v kontekst, ima močan pomen. Ne dovolite, da vas 

neodločnost ovira. Zato morate v miru razmisliti o tem. Da bi bil vaš odgovor popolno povezan z vprašanjem, 

priporočamo, da odgovorite takoj po še enem branju tega sporočila.  

Ne hitite z odgovorom. Dihajte in pustite, da v vas prodre moč vaše svobodne volje. Bodite ponosni na to kar ste. 

Problemi, ki jih imate vas lahko oslabijo. Pozabite na njih za nekaj minut, da boste lahko to kar ste. Občutite moč, ki 

se budi v vas. Vi kontrolirate sami sebe! 

Ena misel, en odgovor lahko drastično spremeni vašo bližnjo prihodnost na en ali drug način.  

Vaša individualna odločitev, da prosite v svojem notranjem jazu, da se pokažemo na materialnem nivoju sredi belega 

dne, nam je draga in pomembna.   

Glede na to, da lahko izberete način, ki vam najbolj ustreza, so rituali nekoristni. Iskrena zahteva narejena z vašim 

srcem, z vašo lastno voljo, bo vedno opažena s strani tistih nas, ki nam je namenjena.  

Na svojem lastnem, privatnem glasovalnem mestu vaše skrite volje boste določili prihodnost. 

 

Kaj je učinek vzvoda? 

To odločitev bi moralo sprejeti čim večje število med vami, čeprav bi lahko to izgledalo kot manjšina. Priporočamo, 

da razširite to sporočilo na vse mogoče načine, med kolikor možno jeziki, tistim okoli vas, ne glede na to ali lahko 

sprejmejo novo vizijo prihodnost ali ne.  

Naredite to na zabaven način, lahko se tudi pošalite, če vam to pomaga. Lahko se celo odkrito in javno norčujete, če 

se na ta način boljše počutite, vendar ne bodite brezbrižni saj boste vsaj vi tisti, ki ste udejanjili svobodno voljo.  
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Pozabite na lažne preroke in verovanja, ki so vam bila prenesena o nas. Ta prošnja je ena od najintimnejših, ki vam je 

lahko posredovana. Samostojno sprejemanje odločitve je vaša pravica, a prav tako odgovornost.  

Pasivnost vodi v odsotnost svobode. Podobno temu je neodločnost vedno neučinkovita. Če se resnično želite držati 

svojih prepričanj, kar razumemo, potem recite NE. Če ne vesta kaj izbrati, potem ne recite DA iz čiste radovednosti. 

To ni predstava, to je pravo vsakodnevno življenje, MI SMO ŽIVI! IN ŽIVIMO!  

Vaša zgodovina ima mnogo epizod v katerih so bili odločni moški in ženske sposobni vplivati na potek, ne glede na 

svoje malo število.  

Prav tako kot je majhno število dovolj, da prevzame začasno oblast na Zemlji in vpliva na prihodnost večine, tako tudi 

majhno število vas lahko korenito spremeni vašo usodo kot odgovor na nemoč pred tolikšno inercijo in preprekami. 

Lahko olajšate porod človeštva v Bratstvo.  

Eden od vaših mislecev je rekel: »Dajte mi oporno točko in premaknil bom Zemljo«. Širjenje tega sporočila bo oporna 

točka, ki jo je potrebno okrepiti, mi bomo svetlobna leta dolg vzvod in vi boste mojstri, ki bodo … premaknili Zemljo, 

kar bo posledica našega prihoda. 

 

Kakšne bi bile posledice pozitivne odločitve? 

Neposredna posledica kolektivne pozitivne odločitve za nas bi bila materializacija večjega števila vesoljskih ladij na 

vašem nebu in na Zemlji.  

Direktna posledica za vas bi bilo hitro opuščanje mnogih prepričanj in verovanj. 

Enostaven, odločen vizualni kontakt bi imel ogromen vpliv na vašo prihodnost. Mnoga spoznanja bi bila za vedno 

spremenjena. Na vseh področjih bi bila za vedno pretresena organizacija vaših družb. Moč bi postala individualna, 

ker bi sami videli, da živimo. Konkretno, zamenjali bi vašo vrednostno lestvico.  

Najpomembnejša stvar pa bi bila, da bi se človeštvo formiralo v eno družino pred tem »nepoznanim«, kar bi mi 

predstavljali! 

Nevarnost bi se počasi odtajala iz vaših domov, ker bi indirektno prisilili nezaželene, ki smo jih poimenovali »tretja 

stran«, da se pokažejo in izginejo. Vsi bi nosili isto ime in delili iste korenine: Človeštvo! 

Kasneje bi bile možne mirne in poštene izmenjave, če bi to bila vaša želja. Za enkrat, kdor je lačen, se ne  more 

smejati, tisti, ki je poln strahov nam ne more ponuditi dobrodošlice. Žalostni smo, ko vidimo moške, ženske in otroke, 

da toliko trpijo v svojem telesu in v svojem srcu, ko pa nosijo tolikšno notranjo svetlobo.  

Ta svetloba je lahko vaša prihodnost. Naši odnosi so lahko napredujoči.  

Nekaj stopenj po nekaj let ali desetletij bi se zgodilo: odkrito pojavljanje naših ladij,  fizična pojavljanja poleg 

človeških bitij, sodelovanje v vaši tehnični in duhovni evoluciji, odkrivanje delov galaksije.  

Vsakič vam bi bile ponujene nove izbire. Potem bi se sami odločili, da preidete na višji nivo, če bi mislili, da je to 

potrebno za vašo zunanjo ali notranjo dobrobit. Niti za en vpliv se ne bi odločili enostransko. Odšli bi takoj, ko bi si vi 

kolektivno želeli, da odidemo.  
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Odvisno od hitrosti širjenja tega sporočila po svetu, bo potrebnih nekoliko tednov ali pa celo nekoliko mesecev do 

naše »velike pojavitve«, če je taka odločitev sprejeta z večino tistih, ki so izkoristili svojo zmožnost izbire in če je to 

sporočilo dobilo potrebno podporo. 

Glavna razlika med vašimi dnevnimi molitvami k entitetam izključno duhovne narave in vašo trenutno odločitvijo je 

izredno preprosta: mi smo tehnično opremljeni, da se materializiramo.    

 

Zakaj tak zgodovinski precep? 

Vemo, da »tujci« veljajo za sovražnike tako dolgo dokler utelešajo »nepoznano«. Na prvem nivoju bodo čustva, ki jih 

bo izzvalo naše pojavljanje okrepilo vaše odnose na svetovnem nivoju.   

Kako lahko veste, da je naš prihod posledica vaše kolektivne odločitve? Iz popolnoma enostavnega razloga, ker bi mi 

bili že davno tukaj na vašem nivoju obstoja. Če nas še ni tukaj, je to zato, ker še niste eksplicitno sprejeli tako 

odločitev.  

Nekateri med vami bi lahko pomislili, da bi vas mi prisilili v vaš nameren izbor, da bi legitimirali svoj prihod, čeprav to 

ne bi bilo točno. Kakšen interes bi imeli, da vam odprto ponudimo nekaj do česar še nimate dostopa in je v korist 

večini od vas?  

Kako ste lahko sigurni, da ni to le še en spreten manever »tretje strani«, da vas še bolj podjarmi? Kajti vedno se je 

učinkoviteje boriti proti nečemu kar je identificirano, kot proti nečemu kar ni. Ni ravno terorizem, ki vas razjeda, 

očiten primer?  

Kakorkoli že, vi ste edini sodnik v svojem srcu in duši. Karkoli izberete bo spoštovano. V odsotnosti ljudskih 

predstavnikov, ki bi vas lahko zavedli v napako, vi ignorirate nas in tiste, ki manipulirajo z vami brez vašega 

privoljenja. 

V vaši situaciji, varnostni princip, ki se sestoji od ne poskušanja odkrivanja nas, ne prevlada več. Ste že v Pandorini 

skrinjici, ki jo je »tretja stran« naredila okoli vas. Kakršnakoli bo vaša odločitev, morali boste iz nje. 

V taki dilemi, eno neznanje proti drugem, morate vprašati svojo intuicijo. Ali nas želite videti z lastnimi očmi, ali 

enostavno verjamete, kar vaši misleci rečejo? To je pravo vprašanje. 

Po tisočerih letih je nekega dne ta izbira postala neizbežna: izbiranje med dvema neznankama.  

 

Zakaj širiti tako sporočilo med sabo? 

Prevedite in široko širite to sporočilo. Ta akcija bo vplivala na vašo prihodnost na nespremenljiv in zgodovinski način 

na lestvici tisočletij, v nasprotnem primeru bo odložilo novo priložnost za izbor za nekoliko let, vsaj eno generacijo, 

če uspe preživeti.  

Ne izbirati pomeni sprejeti izbor drugih. Ne informirati druge pomeni sprejeti tveganje, da bomo dobili rezultat, ki je 

v nasprotju s pričakovanji. Ostati brezbrižen pomeni odstopiti od svoje svobodne volje.  

Gre za vašo prihodnost. Gre za vašo evolucijo. 
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Možno je, da ta poziv ne dobi vaše kolektivno sprejetje in zaradi pomanjkanja informacij ne bo upoštevan. Vseeno pa 

niti ena individualna želja ne ostane neopažena v vesolju.  

Zamislite si naš jutrišnji prihod. Tisoče ladij. Edinstven kulturni šok v zgodovini današnjega človeštva. Takrat bo 

prepozno za kesanje zaradi nesprejetja odločitve in širjenja sporočila, ker bo to odkritje  nespremenljivo. 

Poudarjamo, ne hitite, ampak razmislite! In se odločite! 

Veliki mediji ne bodo nujno zainteresirani za širjenje tega sporočila. Zato je to vaša naloga, kot anonimnega, vendar 

izredno mislečega in ljubečega bitja, da ga prenesete.  

Še vedno ste arhitekti vaše usode … 

»ŽELITE, DA SE POKAŽEMO?«  

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 
MARCEL MESSING_SE BOMO PREBUDILI?  
 

Intervju z Marcelom Messingom o njegovi knjigi WWW se bomo prebudili? (iz leta 2006) 

https://vimeo.com/58786343 

https://marjankogelnik.wordpress.com/2015/09/22/se-bomo-prebudili-intervju-z-marcelom-messingom-

iz-leta-2006/ 

http://www.dramlje.mojforum.si/dramlje-post-1096.html 

 

O avtorju: 

Marcel Messing je študiral antropologijo, filozofijo in primerjalno bogoslužje. Že dolga leta povezuje 

globoka ezoterična znanja z znanostjo, umetnostjo in poezijo. Je cenjen in v tem trenutku zelo zaželen 

predavatelj v večini evropskih držav, poleg tega pa je tudi avtor številnih knjig, člankov in poezije. 

V prvem delu pogovora Marcel Messing razkrije skrite sile v ozadju svetovnega dogajanja, nato razloži od 

kod le-te prihajajo oz. kaj je njihov izvor. Na koncu Marcel podeli še svoje globoko ezoterično vedenje o 

duhovnem cilju človeka. Skratka, gre za zelo navdihujoče in upanja polno sporočilo. 
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